Dotaz:
Obracím se na Vás s dotazy k veřejné zakázce „Stavební úpravy objektu kina Vysočina Brodská 1000/2, Žďár nad Sázavou 3“.

Omlouvám se, ale ještě mně není jasné zateplení soklové část. V dokumentaci je navržena minerální vata t. 100 mm. V soupisech jsem nenašel zateplení minerální vatou tl. 100 mm.

Je tam zateplovací systém XPS tl. 100mm – což je část pod terénem. Poptom tam je Tepelná izolace skelná vata tl. 120 mm, což by mohl být sokl nad terénem vzhledem ke čtverečním 

metrům zavěšené fasády 149,31 m2, ale nejsem si jistý, protože je jiná tloušťka.

Odpověď:

Rozpočet NEUZNATELNÉ NÁKLADY položka 71 odpovídá zateplení soklu – správně má být tl. 100mm tepelná izolace minerální vatou ( lambda=0,036 W/mk) výměra 149,31m2

